

## **В гости в осенний лес**

Осеннее развлечение «В гости в осенний лес» состоялось 17 октября с воспитанниками группы № 3. Мероприятие провели педагоги Екатерина Андреева, Людмила Экало, Илюся Юсупова совместно с музыкальным руководителем Розой Балакиной.

Дети отправились в осенний лес и повстречали там Машу и Медведя. Ребята пели, танцевали, играли на музыкальных инструментах. Они участвовали в играх «Кто быстрее возьмет шишку?», «Медведь и пчелы». Малыши подарили Медведю бочонок меда и шишки на зиму.

«Все любят праздники, но особенно их обожают дети. Детский праздник - важная часть жизни ребенка. Впечатления раннего возраста остаются в памяти на всю жизнь», - считают педагоги.





